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Prohlédněte si 48-stránkovou
brožuru, ve které lidé z celého
světa vyprávějí o tom, proč se
nechali inspirovat učením sv.
Josemaríi.
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Spolupracovníci jsou lidé všech ras,
kultur a náboženství: katolíci i
nekatolíci, křesťané i nekřesťané,
dokonce i nevěřící, kteří se s věřícími
Opus Dei podílejí na mnoha



vzdělávacích nebo sociálních
aktivitách. Jejich spolupráce může
mít jak duchovní, tak materiální
charakter. „Potřebujeme
spolupracovnice, jako jsi ty, aby se
modlily, spolupracovnice, jako jsi ty,
aby se usmívaly,“ řekl sv. Josemaría
jedné peruánské vesničance při své
cestě Latinskou Amerikou. V
hmotných věcech mohou pomáhat
svou prací nebo svými dary. O lidech,
kteří sdílí s věřícími Opus Dei ideály
lidského pokroku, sv. Josemaría řekl:
„Mám přátele, kteří nejsou katolíci.
Dávají nám trochu z toho, co až
dosud považovali za potřebné pro
sebe. Dávají to štědře na naše
apoštolská Díla. Dávají nám svůj čas
a kus svého života.“

Spolupracovníci, kteří jsou katolíky,
oceňují i duchovní a apoštolský
smysl těchto aktivit, službu Bohu,
církvi a všem duším. Mezi ně patří
jak laici, tak i kněží mnoha diecézí



celého světa a řeholní společenství,
která spolupracují svou modlitbou.

Spolupracovníkům se dostává
vděčnosti a pozornosti a denní
modlitby preláta i všech věřících
Opus Dei. Pokud chtějí, nabízí se jim
duchovní pomoc. Katoličtí
spolupracovníci mají navíc podíl na
duchovních dobrech, která církev
Dílu udělila. V určených dnech
mohou získat odpustky, pokud splní
podmínky dané církví a zbožně
obnoví své předsevzetí být
spolupracovníky.

Slova zesnulého preláta Opus Dei
Javiera Echevarríi o
spolupracovnících: 

V jednom podobenství v evangeliu
symbolizuje zapálená lampa světlo
víry, které se zjevuje ve vykonávání
dobrých skutků (srov. Mt 25, 1-13).
Svět bude vždycky potřebovat muže a
ženy, kteří budou nabízet dar Kristova
světla a rozsévat svými skutky lásky



pokoj a radost. Prosím Boha, našeho
Pána, aby každý spolupracovník uměl
probouzet ve společnosti ducha
svornosti a služby. Díky Bohu existuje
mnoho vzdělávacích a sociálních
iniciativ, které vznikly na mnoha
místech skrze společné úsilí členů
Díla, jeho spolupracovníků a mnoha
dalších lidí dobré vůle. Také v dalších
letech bude potřebné promyslet a
zahájit další aktivity přizpůsobené
místním potřebám, které zároveň
budou kulturním, společenským a
duchovním přínosem. Když se jako
všichni věřící Díla modlím denně za
spolupracovníky, prosím Boha, aby
stále lépe poznávali Kristovu pravdu
plnou útěchy.
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